

Brali smo

LJUBLJANA — Dnevnikov veliki novoletni intervju s predsednikom vlade Robertom Golobom se je po besedah avtorja in urednika Mirana Lesjaka zaključil predčasno, saj premier ni zmožgal več skrivati svoje nejevolje. A menda je bil že na začetku intervjuja nenavadno nataknen. »Ne trpi ugovorov, ti so zgolj bob ob steno,« je zapisal Miran Lesjak, ki ni dobil priložnosti, da bi Goloba vprašal še kaj o njegovih neprepričljivih pojasnilih

MOSKVA — Za letošnje praznike so številne države svojim volivcem podarile izpade električne energije in visoke račune za elektriko, zahvaljujoč okoljevarstvenim skupinam, ki jih podpira Kremelj in ki so tem državam preprečile izgradnjo cevovodne infrastrukture in jih s tem ohranile odvisne od tuje energije.

LJUBLJANA — V Fidesu delijo ogorčenje zdravništva nad izjavami ministra Danijela Bešiča Loredana v četrtkovih Odmevih, ko je izjavil, *“da interesne skupine v zdravstvu nalašč ustvarjajo izredne razmere, saj je tako najlažje kritizirati in delovati.”* Da bi moral minister zaradi te izjave brez dvoma odstopiti, je prepričan tudi primarij dr. Janez Remškar, Mladi zdravniki pa ministra sprašujejo, če so interesna skupina tudi virusi gripe, RSV in koronavirusa, ki so sokrivi za drastičen porast števila pacientov v urgentnih službah.

RIM — Migrantskega turizma je konec. Italijanska vlada, ki jo vodi Giorgia Meloni, je odobrila ukrepe za kaznovanje tako imenovanih “dobrodelnih organizacij”, ki rešujejo migrante na morju, in zaseg njihovih ladij, če kršijo nov, strožji sklop pravil. Medtem dobrodelne organizacije, ki iščejo migrante na morju in jih dostavljajo v italijanske luke, pravijo, da bi lahko nova pravila ogrozila življenje.

LJUBLJANA — Vlada je prevarala volivce: Obljubili so, da nova ministrstva ne bodo nič stala, zdaj načrtujejo rebalans proračuna

BERN — Medtem ko marsikje v Evropi obstaja možnost, da se človek identificira kot nebinaren, pa v Švici, kot kaže, za marsikoga obljubljeni deželi, ne bo tako. Švicarska vlada je namreč sprejela odločitev, da zavrne možnost uvedbe tretjega spola v uradne evidence.

LJUBLJANA — V Slovenski demokratični mladini ostro obsojajo več kot 31-

odstotno povišanje maksimalnega doplačila za subvencionirano študentsko prehrano. Poleg vseh novosti, ki so začele veljati z novim letom, je ena od njih tudi višja cena obrokov subvencionirane študentske prehrane, in sicer iz nekaj več kot 4,21 na 5,5 evra, kar glede na minimalno urno postavko študenta ne zadostuje niti za pokritje enega študentskega bona.

VILNIUS — Litvanska pravoslavna Cerkev, ki je del moskovskega patriarhata, se je zbrala na zboru škofov, klera in vernikov pod predsedstvom metropolita Inokentija v Vilniusu in izrazila svoje nasprotovanje ruski vojski v Ukrajini. Zahteva tudi pospešenje procesa za upravno samostojnost od Moskve.

LJUBLJANA — Zgodovinarji in publicisti: Pokop Zemljariča z vojaškimi častmi je skrajno zavržno dejanje Golobove vlade.

BREST — Belorusko sodišča v Brestu je dalo na seznam "ekstremističnih publikacij" revijo Carkva, ki se ukvarja z življenjem grškokatoliške Cerkve v Belorusiji. Novembra sta bila aretirana glavni urednik Igor Baranovskij in grškokatoliški duhovnik Igor Kondratev z obtožbo kritike predsednika Lukašenka.

LJUBLJANA — Dokaz, da je 350 kilometrski polet predsednice Državnega zbora Urške Klakočar Zupančič na Dunaj velik PR udarec za vlado, so reakcije medijev, predvsem vodilnih dveh stebrov Golobove medijske obrambe: Pop TV (portal 24ur) in RTV Slovenija. Pri tem se je najbolj angažirali prav 24ur, portal, ki je Goloba in njegovo gibanje praktično ustvaril iz nič. Predsednica državnega zbora se je o "dunajskem izletu" vsaj dvakrat dokazano zlagala.

MOSKVA — Ruska propaganda širi lažne vesti, da v zapadni Evropi ljudje umirajo od mraza, ker je Rusija ustavila dobavo zemeljskega plina. V resnici pa se to dogaja v Rusiji, kjer je veliko pomanjkanje kuriva.

LJUBLJANA — Hude obsodbe zlorabe častne straže - Z Zemljaričem pokopane vrednote slovenske osamosvojitve! "Bil je (so)nosilec preteklega režima in (so)kriv za vohunjenje, preganjanje in trpljenje številnih Slovencev, ki niso soglašali s komunističnim totalitarizmom. Še deset let po demokratizaciji in osamosvojitvi Slovenije je s pestmi tolkel po mizi in kričal: "Janšo je treba ubiti, ubiti, ubiti!" so ob slovesnem pokopu bivšega šefa UDBE Janeza Zemljariča, zgroženo zapisali v Zboru za republiko.

TOKIO — Japonska bo dvignila finančno pomoč družinam, ki so se pri volji

izseliti iz glavnega mesta Tokio na podeželje. Namen je poseliti podeželje, ki se je izpraznilo. Od davčnega leta 2023 bo vsaka družina dobila 10.000 evrov, kar je trikrat več kot do zdaj.

JERUZALEM — Bivši ruski vrhovni rabin Pinkhas Goldschmidt, ki je zdaj v Izraelu, je pozval ruske Jude, naj se izselijo »preden jih spremenijo v grešne kozle zaradi težav, ki jih ima Rusija z ukrajinsko vojsko,« saj se pripravlja nov porast antisemitizma »podobno razdobju, ko je v Nemčiji rasel nacizem.«

MOSKVA — Zafrustrirani ruski diktator Vladimir Putin je doslej izgubil nad 105 tisoč vojakov in osupljivo število vojaških vozil, medtem ko njegov katastrofalni vojaški podvig še naprej peša. Trinog je svojo aktualno invazijo začel 24. februarja. Vse od takrat mu hrabri ukrajinski borci dnevno v povprečju "poklonijo" po 30 uničenih tankov in oklepni tovornjakov. Ukrajinci ponižujejo trinoga Putina z uničenjem gromozanskega dela njegovih tehničnih bojnih zmogljivosti in osvoboditvijo obsežnega ozemlja,

MIAMI — Vodstvo narodnega parka Dry Tortugas na Florida Keys je v ponedeljek zaprlo park kot odgovor na poplavo migrantov, ki prihajajo na njegove obale. Vodstvo narodnega parka je v izjavi zapisala, da so ga zaprli, da bi se odzvali na skoraj 300 migrantov, ki so v zadnjih dneh prispeli na otok. Migranti so iz komunistične otoške države Kube večinoma prispeli s čolni.

HAVANA — Kubanski državljani so decembra 2022 zabeležili 692 protestov proti komunističnemu Castrovem režimu - po zadnjem ponedeljkovem poročilu, ki ga je objavila organizacija civilne družbe Cuban Observatory of Conflict, je število protestov v tem letu poraslo na 3923.

MOSKVA — Kako deluje ruska propaganda: Ruske oblasti so sporočile, da jim je uspelo doslej uničiti kar 27 sistemov HIMARS, čeprav naj bi jih Ukrajina doslej prejela zgolj 20. Ruska stran sicer svoje trditve še ni podprla z nobenim dokazom, poroča *Clash Raport*.

MOSKVA — Dvomov in vprašanj o zdravi pameti ruskega predsednika in njegovih pajdašev je vedno več. Po nedavnem poročilu Insiderja, ruske tiskovne hiše v izgnanstvu, upravičeno, saj se moskovska elita bolj kot na zdravo pamet zanaša na horoskop, astrologijo in celo misticizem.

LJUBLJANA — Da je ljubljanski župan Zoran Janković eden glavnih krivcev

trenutne dramatične kataklizme zdravstvenega sistema v Ljubljani je jasno. Celo trenutni minister za zdravje Danijel Bešič Loredan mu je to nič kaj subtilno povedal tudi v javnosti. A Janković živi v svojem svetu. Namesto, da bi se v mestni hiši ves dan ukvarjal z nastalo situacijo, se je pomešal med "svoje ljudstvo", ki je obupano čakalo v vrsti na zdravniško pomoč in jih provociral.

KIJEV – »Vladimir Putin je neozdravljivo bolan za rakom in bo zelo kmalu umrl,« trdi vodja ukrajinske vojaške obveščevalne službe Kirilo Budanov. V nedavnem intervjuju za ABC News je napovedal, da bo umrl še pred koncem vojne in bo zato v Rusiji prišlo do prenosa oblasti.

LONDON – Britanska vojska kupuje in hvali Boxerje, ki niso bili dovolj dobri za slovensko vojsko. Odstop od kupčije je takrat izsilila skrajna Levica.